



*Parlamentul României*  
*Senat*

**PREȘEDINTE**

București 11.04.07  
Nr. L. 204.....

**Domnului**

**Senator CLAUDIU TĂNĂSESCU**

**PREȘEDINTELE COMISIEI ECONOMICE,  
INDUSTRII ȘI SERVICII**

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 10 aprilie 2007, plenul Senatului a hotărât trimiterea, spre reexaminare, a *proiectului de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.117/2006 privind procedurile naționale în domeniul ajutorului de stat*, în vederea întocmirii *raportului suplimentar*.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 10 aprilie 2007.

**p.PREȘEDINTELE SENATULUI**

**Alexandru Perș**

Stenogram Senatului  
data 10 aprilie 2004  
(extra) 8/1

\*

La punctul 7 din ordinea de zi avem Proiectul de lege pentru abrogarea Legii nr.355/2003 privind răspunderea transportatorilor aerieni și a operatorilor aeronavelor civile care efectuează operațiuni aeriene civile în spațiul aerian național, a Legii nr.491/2004 privind obligația de serviciu public pe rute aeriene interne și a Ordonanței Guvernului nr.52/2002 privind stabilirea unui sistem de compensare de către transportatorii aerieni pentru pasagerii cărora li s-a refuzat îmbarcarea pe curse aeriene regulate.

Pentru raport, Comisia economică, industrii și servicii, inițiator ...  
Îmi cer scuze... Am rugămintea ca acest proiect de lege să-l luăm în discuție puțin mai târziu, inițiatorul este la Camera Deputaților, tot în dezbateri legislative, și va veni și în Senat pentru a susține acest proiect de lege.

\*

La punctul 8 din ordinea de zi avem înscris Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.117/2006 privind procedurile naționale în domeniul ajutorului de stat.

Proiectul de lege a fost adoptat de Camera Deputaților, pentru raport, Comisia economică, industrii și servicii, caracterul legii este lege ordinară.

Participă din partea Guvernului, doamna secretar de stat Alice Bătu. Microfonul 8, vă rog.

**Doamna Alice Bătu – secretar de stat în Ministerul Economiei și Finanțelor:**

Vă mulțumesc.

În urma dobândirii de către România a calității de stat membru al Uniunii Europene, prin Ordonanța <sup>de urgență a Guvernului</sup> nr.117/2006 se instituie procedurile naționale în domeniul ajutorului de stat, în conformitate cu acquis-ul comunitar în domeniu.

În mod corespunzător, prin această ordonanță a fost abrogată Legea nr.143/1999 privind ajutorul de stat, precum și legislația conexă în domeniu.

Proiectul de lege introduce două aspecte principale. Astfel, o parte din atribuțiile ce reveneau Consiliului Concurenței se transferă Comisiei Europene, Consiliul rămânând punctul de contact național în domeniul ajutorului de stat, iar de la data aderării regulamentele comunitare în domeniul concurenței se aplică direct și de plin drept pentru statele membre.

Vă mulțumesc.

**Domnul Alexandru Pereș:**

Vă mulțumesc, doamna secretar de stat.

Punctul de vedere al comisiei. Microfonul 7, domnul președinte Tănăsescu.

**Domnul Claudiu Tănăsescu:**

Vă mulțumesc, domnule președinte.

Aș vrea, înainte de toate, să vă informez că, ulterior predării raportului, inițiatorii proiectului de lege, în cursul zilei de astăzi, au

solicitat reluarea dezbaterilor în comisie, asupra unor aspecte noi ce presupun completarea proiectului de lege.

În acest sens, eu solicit retrimiteră la comisie a proiectului de lege, menționând că Senatul este Cameră decizională.

În nota adresată comisiei noastre, este vorba de introducerea unor prevederi noi în conținutul art.18 al Ordonanței Guvernului prin care deciziile furnizorilor de ajutor de stat, indiferent de natura acestora, să aibă un caracter de titlu executoriu, convenit printr-un act normativ cu putere de lege, motiv care ne obligă să revenim la comisie și să punem lucrurile la punct.

Vă mulțumesc.

**Domnul Alexandru Pereș:**

Vă mulțumesc.

Am înțeles că este și o solicitare din partea inițiatorilor.

Supun votului dumneavoastră retrimiteră la comisie pentru un raport suplimentar la acest proiect de lege, aflat la poziția 8 din ordinea de zi.

Am rugămintea, doamnelor și domnilor senatori, să vă exprimați votul.

Cu 45 de voturi pentru, 2 voturi împotriva și 6 abțineri, proiectul de lege și raportul au fost retrimise la comisia sesizată în fond pentru un raport suplimentar.

Vă mulțumesc.